
 

             
   Republika Hrvatska 
Trgovački sud u Osijeku 
   Osijek, Zagrebačka 2 

 
 
 

Poslovni broj: 6 St-414/2019-243 
 
 
 

R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
 

R J E Š E N J E 
  

 

Trgovački sud u Osijeku, po stečajnoj sutkinji Nadi Roso, u stečajnom 
postupku nad dužnikom: Mens-Korman grupa d.o.o. Bapska, A. Šenoe 6, OIB: 
04436522142, MBS: 030111226, 6. travnja 2023., 

 

r i j e š i o  j e : 
 
 

I Izriče se novčana kazna z.z. dužnika -  Josip Korman, Bapska, A. 
Šenoe 6, OIB: 74444561496 u iznosu od 500,00 EUR (petsto EUR)/3.767,25 kn1 
(tritisućesedamstošesdesetsedamkunaidvadesetpetlipa). 
   

II Nalaže se JOSIPU KORMANU iz Bapske, Augusta Šenoe 6, OIB: 
74444561496 novčanu kaznu iz točke I izreke ovog rješenja platiti u roku 8 (osam) 
dana na žiro račun državnog proračuna broj IBAN: HR 1210010051863000160, 
model: 64, poziv na broj 6076-3531-74444561496, te dokaz o plaćanju u daljnjem 
roku od 8 dana dostaviti sudu. 

 
III Ukoliko osoba iz točke I izreke ovoga rješenja ne plati izrečenu novčanu 

kaznu u ostavljenom roku ili o tome bez odgađanja ne obavijesti sud, sud će u 
daljnjem roku od 8 (osam) dana na rješenje o izrečenoj novčanoj kazni staviti potvrdu 
o pravomoćnosti i ovršnosti te rješenje dostaviti Financijskoj agenciji radi izravne 
naplate novčane kazne provedbom ovrhe na novčanim sredstvima kažnjene osobe. 

a) Poziva se Financijska agencija da izda nalog za izvršenje osnove za 
plaćanje sukladno članku 9. Zakona o provedbi ovrhe na novčanim 
sredstvima. 

                                                 
1
 Fiksni tečaj konverzije 7,53450 
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b) Nalaže se Financijskoj agenciji da novčani iznos od 500,00 EUR/3.767,25 
kn, za koji je određena ovrha, zaplijeni i prenese na žiro račun državnog 
proračuna broj IBAN: HR 1210010051863000160, model: 64, poziv na broj 
6076-3531-74444561496, te o tome obavijesti sud. 
 
c) Zabranjuje se Financijskoj agenciji da navedenu tražbinu ispuni dužniku 
osobe iz točke I. izreke ovog rješenja, te se istom zabranjuje da tu tražbinu 
naplati ili inače raspolaže njome. 
 
IV  Ukoliko osoba iz točke I. izreke ovoga rješenja ne postupi po nalogu 

suda iz točke I. izreke ovoga rješenja, ovo rješenje će se po pravomoćnosti i 
ovršnosti dostaviti Financijskoj agenciji radi ovrhe novčane kazne iz točke I. izreke 
ovoga rješenja. 

 
Obrazloženje 

 
 

1. Podneskom od 3. travnja 2023. dostavljeno e-mailom ovome sudu Josip 
Korman  koji je zakonski zastupnik dužnika - direktor Mens-Korman grupe d.o.o. 
podnio je zahtjev da sud odbaci prijedlog za otvaranje stečaja u ovom postupku broja 
6 St-414/2019 kao nedopušten i nepravodoban te da se spis ovoga suda broj St-
464/2018 po pravomoćnosti dostavi Trgovačkom sudu u Osijeku – uredu 
predsjednika na dalje postupanje i odlučivanje o dodjeli spisa u rad automatskom 
dodjelom spisa ili po odluci predsjednice suda te da se naloži izrada preslike spisa 
koja da se dostavi USKOK – Odsjeku u Osijeku na daljnje postupanje i odlučivanje iz 
njihove nadležnosti. 

 
2. U navedenom zahtjevu, z.z. dužnika Josip Korman, iznosi čitav niz 

neistinitih i proizvoljnih tvrdnji kojima vrijeđa suce Visokog trgovačkog suda RH 
Zagreb i suce Trgovačkog suda u Osijeku. 

 
3. U zahtjevu od 3. travnja 2023. Josip Korman, zakonski zastupnik dužnika 

Mens-Korman grupa d.o.o., između ostalog navodi slijedeće: cit: 

 

- "očitovala se sutkinja Trgovačkog suda u Osijeku, gđa. Nada Roso i to sa 

spisa poslovnog broja 6 St-414/2019 od 30. ožujka 2023. god., kršeći prava 

predlagatelja - stečajnog dužnika da mu se dostavi tražena dokumentacija iz 

odnosnog spisa, a on je sadržajno vidno još jedna manifestacija kriminalnog 

postupanja i zlouporabe položaja i ovlasti (može nam se), ali i dokaz, a na što smo 

više puta ukazivali , kriminalne  sprege između VTSRH i TSOS, posebno 

apostrofirajući sutkinju Dubravku Zubović, Srđana Šimca, Nevenke Marković pa i 

neke druge sa rečenog II. stupanjskog suda, uključujući i njihovog predsjednika 

Ivicu  Omazića, a sve kako  bi  spasio sebe te izbjegao odgovornost, budući je 

potvrdio rješenje Jadranke  Herman , svrha kojeg je bilo iznuđivanje direktora 

Josipa Kormana na plaćanje mita od 200 .000,00 Kn, što su inicijator i njegovi 

pomagači i priznali u svojim iskazima pred Općinskim sudom u Vukovaru u  stvari 

K-40/2019,  a što je  aktualno  i nadalje predmet  kriminalističke  obrade USKOK 
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Odsjek u Osijeku,  a  što je  predsjednici  Trgovačkog  suda  u  Osijeku  kao  i  

uređujućoj  sutkinji gđi. Nadi Roso itekako poznato,  budući  je  osobno  zaprimala  

zahtjeve  za  dostavu  na kriminalistička postupanje i  obradu  i  ovog  spisa,  

slijedom  čega  je  potpuno  pogrešno  i neosnovano  mišljenje  ove  kriminalne  

sudačke  skupine,   kako   će   protuzakonitim   brisanjem tvrtke  Mens-Korman  

grupa  d.o.o.  nešto  moći   onemogućiti    dovršenje   kriminalističkog postupanja  

i  podizanje  optužnice, dapače, za  očekivati je  da se ista  i u  ovom  dijelu  

proširi." (str. 1165-1166 spisa – drugi ulomak zahtjeva). 

 
- "Dakle, apsolutno je nenormalno da II.-stupanjska sutkinja prvo donese  

rješenje ,  kojim  nalaže ponovno  postupanje,  da  bi  kasnije  u  daljem  postupanju  
popišala   sama  sebe  i  zaključila  da dalje postupanje nije potrebno , što je vid no 
učini la, a kako su osobe  predlagatelja  - stečajnog dužnika  i  ukazivali,  vidno  u 
jednoj  kriminalnoj  sprezi  sa pojedinim   sucima  Trgovačkog  suda u Osijeku, a što  
u  obrazloženju   pravda  da  bi  u  spisu  postojala  nekakova  „zajednička  odluka", 
što ne  poznaje  niti  Stečajni  zakon ,  niti  supsidijarna  Zakon  o  parničnom  
postupku ,  ti m  prije , što u  apostrofiranom  rješenju  na  kraju jasno  konstatira  da  
spajanja  spisa  nije  bilo." (str. 1166 spisa – sedmi ulomak zahtjeva) 
 

- "Dakle, ne samo da po, još  uvijek  aktualnom  i jedinom  valjanom  te 
zakonom  dopuštenom prijedlogu iz spisa oznake 13 St-189/2018 nije odlučena niti je 
postupano, a niti donošena bilo kakova odluka, što je  u svojem rješenju  utvrdila 
ranije i sama sutkinja gđa. Nada Roso, a kako je to naprijed i citirana u ovom 
podnesku, nego je protuzakonito i kriminal na postupano te su vođeni  i  vodi  se  
postupak  oznaka  14  St-215/2018  po  kasnije  nedopušteno podnijetom prijedlogu 
za predstečajni postupak, a posljedična i 6 St-414/2019 kao stečajni postupak , a za 
koje postoje procesne smetnje te su zapravo rezultat kriminalnog djelovanja 
pravosudnih dužnosnika sa Trgovačkog suda u Osijeku i Visokog trgovačkog suda 
Republike  Hrvatske  i jednog udruženog zločinačkog pothvata , a u cilju brisanja 
ovdje predlagatelja - stečajnog dužnika te sabotiranja učina kazneni h djela traženja 
mita i  pomaganja  počiniteljima  u izbjegavanju  kaznenog  progona  te kazneno-
pravnih  sankcija."(str. 1168 spisa – 18. ulomak zahtjeva) 
 

- "TSOS   po   uređujućem    sucu   Tihomiru   Kovačeviću   donosi   rješenje    
o    obustavi otvorenog predstečajnog postupka nad stečajnim dužnikom broja 14 St-
215/201 8- 41 od 07. 09. 2018. god. u zaglavlju kojeg rješenja naznačava izričito da 
je odlučivao o  prijedlozima  predlagatelja  Tomislava  i  Josipa  Kormana  nad   
dužnikom Mens­ Korman grupom d.o.o„ pri čemu se vidno ne odlučuje i po bilo  
kakovom prijedlogu predlagatelja - stečajnog dužnika, a daljom  analizom istog,  
evidentno je  da sudac u svom  rješenju  vidno  krivotvori  stvarno  stanje  spisa  pa,  
osim  što  postoje  procesne smetnje za donošenje  ovakovog  rješenja  inmeritum , 
jer  je prijedlog  morao  odbaciti kao nedopušten, rješenje je utemeljio i na navodnoj  
činjenici, da nisu tijekom postupka isplaćene plaće za 03. mjesec 2018. god„ iako je  
sam postupak otvoren tek rješenjem oznake 14 St-215/2018-11 od 09. 04. 2018. 
god. pa ne/isplata plaće je bila relevantna tek od 09. 04. 2018. god„ a ne za 03. 
mjesec 2018. god." (str. 1169 spisa – 20. ulomak točka 6 zahtjeva) 
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- "nakon pravomoćnosti rješenja o obustavi ovog  predstečajnog  postupka,  
uređujući sudac Tihomir Kovačević sada sam zahtjeva svoje izuzeće, kojem zahtjevu 
ovaj puta ured   predsjednika   TSOS   udovoljava,   iako   se   predmetno   ništa   nije   
činjenično promijenilo u smislu razloga za njegovo izuzeće, a koje su predlagatelji - 
stečajni vjerovnici i sam stečajni dužnik već iznosi li , no, bezuspješno , a vid no je da 
su razlozi itekako postojali, no, dok nije obavio svoj dio „prljavog posla", njegova 
pomagačica i supočinitelj Mirjana Baran, omogućila mu je vidno nezakonito rad na 
ovoj stvari na protuzakoniti način i za donošenje protuzakonitih rješenja, na štetu 
stečajnog dužnika, stečajne imovine, na štetu državnog proračuna te stečajnih 
vjerovnika." (str. 1169 – 1170 spisa – 20. ulomak točka 7 zahtjeva) 

 
- "Daljom analizom spisa, razvidno je da isti mijenja upisnik na oznaku 6 St-

414/2019, mijenja i uređujućeg suca pa tako spis biva dodijeljen u rad sutkinji Nadi 
Roso, koja umjesto da odbaci prijedlog za vođenje stečajnog postupka, a zbog 
ranijeg prijedloga za otvaranje  predstečajnog postupka , ista nastavlja  sa 
zlouporabama svog prethodni ka te se pridružuje dogovoru  za počinjenje kaznenih 
djela na štetu stečajnog dužnika - predlagatelja, stečajne mase, stečajnih vjerovnika 
te napose na štetu sredstava državnog proračuna, kojem dogovoru za počinjenje 
kaznenih djela se pridružuje i  privremena  stečajna  upraviteljica  Paula  Čandrlić  
Mesarić ,  na čije osnovano sumnjivo kazneno  ponašanje  upozorava  i  u  svojem  
rješenju  Visoki  trgovački sud Republike Hrvatske, kada ukida rješenje, kojim je prvi 
puta određeno i utvrđeno plaćanje predujma troškova stečajnog postupka." (str. 1170 
spisa – 21 ulomak zahtjeva) 

 
4. Sukladno čl. 110 Zakona o parničnom postupku (NN br. 53/91-114/22 dalje: 

ZPP) propisano je da će sud prvog stupnja kazniti novčanom kaznom od 60,00 do 
660,00 eura fizičku osobu, odnosno od 260,00 do 2.650,00 eura pravnu osobu koja u 
podnesku vrijeđa sud, stranku ili drugoga sudionika u postupku. Novčana kazna 
može se izreći i zastupniku stranke i umješača ako je on odgovoran za vrijeđanje 
suda. 

 
5. Prema shvaćanju ovog suda, prethodno citirani navodi iz zahtjeva koje je 

iznio direktor stečajnog dužnika Josip Korman a kojima on vrijeđa i omalovažava 
suce Visokog trgovačkog suda RH Zagreb Dubravku Zubović, Srđana Šimca, 
Nevenku Marković te predsjednika Ivicu Omazića, prvostupanjske suce Nadu Roso, 
mr. sc. Tihomira Kovačevića, mr. sc. Mirjanu Baran, Jadranku Herman te 
privremenu/stečajnu upraviteljicu stečajnog dužnika Mens-Korman grupa d.o.o. - 
Paulu Čandrlić Mesarić sintagmama: cit.: "manifestacija kriminalnog postupanja i 
zlouporabe položaja i ovlasti (može nam se)... kriminalne sprege između VTS RH i 
TS Osijek... kriminalne sudačke skupine... dovršenje kriminalističkog postupanja...da 
bi kasnije u daljem postupanju popišala sama sebe... u jednoj kriminalnoj sprezi... 
rezultat kriminalnog djelovanja pravosudnih dužnosnika sa Trgovačkog suda u 
Osijeku i Visokog trgovačkog suda RH i jednog udruženog zločinačkog pothvata... 
sabotiranja učina kaznenih djela traženja mita i pomaganja počiniteljima u 
izbjegavanju kaznenog progona te kazneno-pravnih sankcija... vidno krivotvorio 
stvarno stanje spisa... dok nije obavio svoj dio "prljavog posla", "  predstavljaju 
uvredljive izjave i omalovažavajuća mišljenja o odlukama sudaca te grubi napad na 
dostojanstvo, čast i ugled suda (i sudaca koji su izradili I i II stupanjske odluke).  
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6. Prema tome, iako su stranke u postupku ovlaštene komentirati rad 

pravosuđa kako bi zaštitile svoja prava, njihova kritika ne smije prekoračiti određene 
granice a navodi Josipa Kormana imaju isključivu namjeru vrijeđanja suda i članova 
suda budući predstavljaju teške i štetne napade koji su u osnovi neutemeljeni.   
 

7. Slijedom navedenog valjalo je sukladno čl. 110 ZPP u vezi s čl. 10. 
Stečajnog zakona (NN 71/15 i 104/17) izreći propisanu kaznu zastupniku stranke  
Josipu Kormanu iz Bapske te odlučiti kao u izreci rješenja. 
 
 
 
 

U Osijeku 6. travnja 2023. 
 
 
 

  
Zapisničar         Stečajna sutkinja 
Danijela Sekulić                        Nada Roso 
 
 
 
 
 
 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Visokom trgovačkom 
sudu Republike Hrvatske u Zagrebu u roku od 8 dana pismeno u 3 primjerka putem 
ovog suda. 
 

 

DNA: 

1. e-ogl. pl.  uz 241 s prilogom 
2. k-12.4. 



Broj zapisa: 9-30857-409c0
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